



ТЕРНОПІЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ
ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

від 03 лютого 2021 р.

№ 18

Про виділення пально - мастильних матеріалів з матеріального резерву району

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 р. № 775 „Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій”, враховуючи рішення місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при Збараській районній державній адміністрації від 28 січня 2021 року № 3 про виділення пального для здійснення своєчасного надання медичної допомоги хворим, інфікованим коронавірусною інфекцією та проведення заходів протидії поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2:

1. Для забезпечення транспортування кисню до комунального некомерційного підприємства „Збараська центральна лікарня” Збараської районної ради виділити комунальному некомерційному підприємству „Збараська центральна лікарня” Збараської районної ради дизельного пального в кількості 300 (триста) літрів.

2. Для проведення доставки відібраних зразків біологічного матеріалу для лабораторної діагностики методом полімеразної ланцюгової реакції з метою протидії поширення інфекції, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV на території району виділити комунальному некомерційному підприємству „Збараський центр первинної медико-санітарної допомоги” Збараської міської ради бензину в кількості 100 (сто) літрів.

3. Комунальному некомерційному підприємству „Збараська центральна лікарня” Збараської районної ради та комунальному некомерційному підприємству „Збараський центр первинної медико-санітарної допомоги” Збараської районної ради забезпечити цільове використання виділених пально-мастильних матеріалів.

4. Контроль за виконанням розпорядження та використанням матеріального резерву залишаю за собою.

Голова комісії з реорганізації
Бережанської, Збараської,
Зборівської, Козівської,
Підволочиської, Підгаєцької
та Терехівської районних
державних адміністрацій шляхом
приєднання до Тернопільської
районної державної адміністрації



Ярослав МАТВІЙЧУК